
책속의 책
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5~8줄 해설 10-

4

해설

② 가장 적게 쓰이는 숫자는 0입니다. 숫자 0의 개수는 백의

자리에는 쓰이지 않고, 십의 자리에 쓰이면 □0□에서 60번,

일의 자리에 쓰이면 □□0에서 53번입ㄴ다.

즉, 284에서 815까지 숫자 0은 모두 60+53=113(번)

쓰입니다.

따라서 가장 많이 쓰이는 숫자와 가장 적게 쓰이는 숫자의

차이는 204-113=91(번) 입니다.

② 가장 적게 쓰이는 숫자는 1입니다. 숫자 1의 개수는 백의

자리에는 쓰이지 않고, 십의 자리에 쓰이면

□1□에서 56번, 일의 자리에 쓰이면 □□1에서 53번입ㄴ다.

즉, 284에서 815까지 숫자 1은 모두 56+53=109(번)

쓰입니다.

따라서 가장 많이 쓰이는 숫자와 가장 적게 쓰이는 숫자의

차이는 204-109=95(번) 입니다.
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2줄 대표문제

문제-본문

다음과 같이 36개의 작은 정삼각형으로 이루어진 정삼각형이

있습니다. 이 정삼각형을 모양과 크기가 같은 4조각으로

나누려고 합니다. 다음 예시를 제외한 4가지 방법으로 나눠 아래

그림에 표시하시오.(단, 돌리거나 뒤집었을 때 같은 모양의

도형은 같은 도형으로 봅니다.)

다음과 같이 36개의 작은 정삼각형으로 이루어진 정삼각형이

있습니다. 이 정삼각형을 모양과 크기가 같은 3조각으로

나누려고 합니다. 다음 예시를 제외한 4가지 방법으로 나눠 아래

그림에 표시하시오.(단, 돌리거나 뒤집었을 때 같은 모양의

도형은 같은 도형으로 봅니다.)

본책
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2줄 대표문제

번호 : 1

문제-본문

다음과 같이 36개의 작은 정삼각형으로 이루어진 정삼각형이

있습니다. 이 정삼각형을 모양과 크기가 같은 4조각으로

나누려고 합니다. 다음 예시를 제외한 4가지 방법으로 나눠 아래

그림에 표시하시오.(단, 돌리거나 뒤집었을 때 같은 모양의

도형은 같은 도형으로 봅니다.)

다음과 같이 36개의 작은 정삼각형으로 이루어진 정삼각형이

있습니다. 이 정삼각형을 모양과 크기가 같은 3조각으로

나누려고 합니다. 다음 예시를 제외한  4가지 방법으로 나눠 아래

그림에 표시하시오.(단, 돌리거나 뒤집었을 때 같은 모양의

도형은 같은 도형으로 봅니다.)
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1번 그림

해설 수정 전

수정 후
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본책
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4줄 첫 번째 그림

문제-그림 수정 전

수정 후
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도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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